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1. Doloéi formulo spojine, v kateri je masno razmerje aluminija proti kloru 1:3,95.
Spojina vsebuje 44,8% kristalne vode,

Formula neznane spojine :

2. Elementa A in B se spajata v masnem razmerju 1: 4 in pri tem nastane spojina

AB. Katere ugotovitve so pravilne, ée je v reakcijski zmesi 3,25 g elementa A in
12 gelementa B ?

Po reakgiji ostane 3e nekaj elementa B v prebitku. -

Po reakciji ostane Se nekaj elementa A v prebitku.

Kolicine obeh elementov so se porabile pri kemijski reakciji. y

Pri reakciji nastane 15,25 g spojine AB. : . ‘ g
Ce tehta 1 mol elementa A x g, tehta 1 mol elementa B 4x g.
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Obkrozi pravilno kombinacijo odgovorov!

R

DOOm»
poow
[¢ DN = s T > T .

< i Vo % e

3. Dopolni in uredi enacbo za reakcijo bakra s konc. Zveplovo(V) kislino ! ‘

Cu + HpSO4 = CuSO4 +........ + o

Reakcijska zmes vsebuje 4 mol bakra in 1,8 mol zveplove(Vl) kisli_né:. Katera
med naslednjimi trditvami je praviina, za mnozino reaktantov v reakc_:ijsl__(i zZmesi ‘o
po koncani reakciji 7 e s ' L . :

A. oba reaktanta sta se porabila, 5
B. v reakcijski zmesi ostane &e ’
2 mol bakra in-0,8 mol 2veplovo(VI) kisline,
C. vreakcijski Zmesi ostane'se . .- - - : :
1 mol bakra in 0,4 mol zveplove(VI) kisling, . “ T
C. v reakcijski zmesi ostane Se 3,1 mol bakra, ‘
D. v reakcijski Zmesi ostane e 0,9 mol zveplove(V1) kislina.




4. V prisotnosti kalalizatorja reagira amoniak s kisikom.
V primeru, da reaktanti-niso v prebitku, se pn reakciji poveca prostornina za
priblizno 11% glede na prvotno prostomino pri stalnem tlaku in temperaturi.
Pra\nlna enacha za to reakgijo je:

4NH3 + 70p = 4NOp + 6 HpO

“4NH3 + 202 = 4NO + 6H0
“4NH3 + 502 = 4 NO + 6H20
2NH3z + Oo =3Hs + 2NO

DoOOm>

ANH3 + 709 = NoO3 + 4 H20

5. Napisi razporeditev eleklro'nov po orbitalah v ionu V3+1

1z te razpored:tve lahko zakl;ucumd na kolikih Iupsnah podlupinah in orbltalah S0
razporejeni elektroni. :

Obkrozi pravilno kombinacijo odgovorov!

kombinacija " Stevilo Stevilo Stevilo
' lupin’ podlupin Drbttal
A -4 -0 ey ‘ .13 .
B "3 6 20
C 4 6 10
c T4 7 20
D 5 3 ¢ 6 11




6. lonizacijske energije za neznani element X so:

lonizacijska energija za prvi elektron Ey'= 860 kJ/mol
lonizacijska energija za drugi elektron . Es = 1.700 kJ/mol
lonizacijska energija za tretji elektron E3 = 15.000 kJ/mol

Kateri izmed navedenih ionov elementa X bo najverje:nejé nastal pri spajanju
lega elementa s fluorom ? ‘

A X

B. X2
C. x3
C. . x2+.

D. X3+ g

7. Spodaj navedem delci imajo enako $tevilo elektronov. Kaksen je prawim vrstni
red ce jih razvrst!s po velikost radsja ?

A, Kt Ar, Ca2+
B. Ar, K+, Ca2+
C. Ca2+ Ar, K+
C. Ca2+ K+ Ar
D.

K+, Ca2+, Ar

8. Katere med spodaj podanimi snovmi preva;ajo efektncm tok ? Ulemelu svo;o
odiocnev'

a. NaCl (s}
b. NaCl1)
c. NaCl(aq)
€ Cufsy
d. CCla(l)
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9. . Napigi strukturne formule naslednjih spojin:

oglikov diokSid oo
amoniaka exfannmnmnnnsdns ne s msansmanes axeen s e as
klorova(Vll) kislina - ... i e i e

borov(lll) klorid ..., et

© .10. Na skicah sta podani osnovni celici dveh spojin. Definiraj koordinacijski Stevili
za posamezno osnovno celico in navedi primer spojine, ki tako kristalizira.
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100 mL 1,91 M raztopine amoniaka z gostoto 0,984 g/ml razredéimo na
1000 ml. Gostota razredéene raztopine je 0,997 g/ml. Katere ugotovitve
S0 pravilne za to raztopino ? ’ :

- 1 ml razredéene raztopine ima manj50 maso kot 1 ml 1,81 M.

Razredgena raztopina je 3,3 %.

Razredéena raztopina je 0,191 M, :
1,91 M raztopina je 3,3 %. ' T
V50 ml 1,91 M. raztopine je 1,62 g amoniaka. _
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Obkrozi praviino kombinacijo odgovorov |
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12,

-5 katero -od ‘nastetih spojin dobis najbolj koncentrirano-raztopino Cr3+ jonov,

¢e bi podane mase soli raztopili v enakih prostorninah vode ?

150 g CrClg

250 g Cro(S0Oy)3
250 g CrCl3.6H20
400 g KoCrOy4 _
500 g Cra(S04)3
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13,

Katere ugolg)yiwe SO pravi}ﬁe za %éztopino qehlapnega toplienca?

a. Vrelisée raztopine je nizje od vrelid&a Cislega topila.
b. Vreli&&e raztopine je visje od vreliéa Gistega topila.
¢. Razlopina zmrzne pri visji temperaturi kot topilo.
&. Razlopina zmrzne pri niZji temperaturi kot topilo.’
d. Stevilo molekul topila, ki odparijo s povrgine raztopine
je manjse zaradi vezi med molekulami topila in delci topljenca.

Obkrozi pravilno kombinacijo odgovorov |
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Po'd_ahg so enadbe za prololitske reakcije.

. CH3COOH + Hp0 = . H30* + CH3COO"
_HCI + HoO = Hz0+'+ CI- '
. NHa + Hz0 = NHg* '+ OH:--

. CH3COO + H;0 = CH3COOH + OH

. NHzt + H20 = NH3z + Hi0O+

a O o o

V Katerih od zgordj _podanih protolitskih reakc;ija_h je voda baza.
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15. 20 ml 0,1M raztopine kaliievega hidroksida dodamo 20 ml 0, 1M

raztopini fosforjeve(V) kisline. Katere ugotovitve niso pravilne za
nastalo raztopino ?

a. Raztopina ne prevaja elektriénega toka.

b. pH raztopine je 7.

.V raztopini je le kalijev fosfat.

. Reakcijo, ki je potekla, uvrséamo med redoks reakcije.
- Razlopina obarva moder lakmusov papir rdece.
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Obkrozi pravilno kombinacijo ugotovitev.
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Resitve:
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13.
14,
15.
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AICl3 - 8H20
¢ L
Cu + 2HpS04 2 CuSO4 + SOz + 2H20
b . . :
C
(Ar] 3d2
D
c
‘NaCl (s)
¥ 'NéCt (s) ne, ioni v kristaini mrezi
NaCl () da ioni v talini
NaCl (aqg) da, ioni v raztopini
Culs) da, kvinski kristal
_CCls() ne, molekule

CsClgg | NaCless.



